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Sprawa: dostawa materiałów medycznych

 Uczestnicy postępowania
Wyjaśnienie treści Ogłoszenia
Pytanie 1 
Pakiet nr VI, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści bezigłowy port, który jest stosowany w Państwa placówce,  o parametrach:

· Bezigłowy port wykonany jest z najwyższej jakości 

materiałów, zapewniających optymalne, w pełni bezpieczne, 

wygodne i skuteczne użytkowanie

· Wysokiej jakości silikonowa membrana pozwala na wielokrotne stosowanie portu

· Zabezpiecza przed wyciekaniem podawanych płynów poza port

· Doskonale szczelna konstrukcja, zapobiega dostawaniu się do łącznika powietrza, 

płynów i ciał stałych

· Prosty tor przepływu zmniejsza wstrząsy i komplikacje podczas iniekcji

· Mały rozmiar portu

· Przezroczysta obudowa zapewnia kontrolę wzrokową podawanych płynów

· Możliwość stosowania portu podczas badania rezonansem magnetycznym 

· Nie zawiera ftalanów

· Sterylizowany EO

· Czas użytkowania 7 dni lub 200 aktywacji

· Przeznaczony do wielokrotnych, bezigłowych iniekcji

· Objętość wypełnienia 0,13 ml

· Przepływ > 1000 ml/10 minut przy 0,9% roztworze NaCl

· Objętość refluksu (przy odłączeniu): 0,02 ml

· Brak wycieków poniżej 200 kPa pod wpływem ciśnienia powietrza i ciśnienia hydraulicznego

· Wykonany z PC i silikonu 

· Do dezynfekcji można użyć alkoholu

· Można połączyć ze strzykawką lub zestawem infuzyjnym Air Stop

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2 

Pakiet nr VI, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie równoważnego żelu do znieczulenia?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 

Pytanie 3 

Pakiet nr VI, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści żel pakowany zbiorczo po 250 sztuk z przeliczeniem ilości?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi będą wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

Termin składania ofert nie ulega zmianie.
z up. Dyrektora 

Zastępca Dyrektora ds. Lecznictwa
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